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Notulen jaarvergadering Chabad Flevoland 26-01-2025 

●​ Welkom en voorstellen nieuw bestuurslid Batsheva de Jong 
●​ Welkom aan de aanwezigen. Het doel van Chabad Flevoland is dat iedere 

Jood uit Flevoland zich welkom voelt. Het bestuur is van plan vaker samen te 
komen om zo de processen te volgen. Het bestuur is nog op zoek naar 1 lid. 

●​ De bestuursleden staan open voor iedereen en staan voor u klaar! Een ieder 
kan het bestuur (of een lid van het bestuur) altijd persoonlijk benaderen om 
ideeën mee te delen en/of vraagstukken mee te bespreken! 

●​  
Financieel verslag 2024 

●​ De powerpoint met financiële gegevens is besproken, deze kan opgevraagd 
worden bij het secretariaat. De kosten zijn een gemiddelde, wat kan afwijken.  

●​ De doelstellingen voor de sponsoren zijn net niet gehaald in 2024. Er is 
bezuinigd in 2024 o.a. op bruto loonkosten, onderhoud gebouw en activiteiten 
buiten Almere. Door de bezuinigingen is er nu een overschot van ruim 
€18.900, een mooie financiële buffer voor 2025! De officiële jaarrekening van 
2024 wordt opgemaakt door de boekhouder en zal in februari klaar zijn.  

 
Begroting en fondswerving 2025 

●​ De powerpoint met financiële gegevens is besproken en kan opgevraagd 
worden bij het secretariaat.  

●​ De maandelijkse kosten zullen ongeveer hetzelfde zijn als in 2024. In de 
jaarlijkse kosten is wat begroot voor behoeftigen uit de gemeenten die 
financiële steun kunnen gebruiken.  

●​ Mensen worden aangemoedigd om (maandelijks) te sponsoren. We rekenen 
op uw steun! 

 
Sjoeldiensten 

●​ Over het algemeen gaat het goed de laatste paar maanden met het aantal 
bezoekers. 

●​ Er zijn wat geluiden vanuit bezoekers die zich storen aan mensen die praten 
door de dienst heen.  
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●​ Voor eind februari zijn we plan om stappen te zetten om boekjes te 
ontwikkelen met fonetische teksten van liedjes zodat mensen deze kunnen 
volgen.  

●​ Sommige mensen willen liever het Nederlandse gebedenboek gebruiken. Via 
de enquête (zie laatste punt) horen we graag wat uw wensen zijn. 

●​ Het voornemen is altijd om tijdig te starten met de sjoeldiensten (10:00 uur), 
bezoekers welkom om 09:45 uur. Als er een les voorafgaand aan de 
sjoeldienst is zal deze om 09:15 uur starten.  

 
Lidmaatschap 

●​ Chabad Flevoland kent geen lidmaatschap omdat de doelstelling is dat 
iedereen van harte welkom is en er dus geen onderscheid is tussen leden en 
niet-leden/sponseren (maandelijks) wordt aangemoedigd!  

●​ JBW lidmaatschap kan wellicht een probleem zijn gezien wij geen NIK 
aangesloten gemeenschap zijn, het bestuur gaat in overleg met het JBW om 
te kijken of er een passende oplossing kan komen hiervoor.  

 
Commissies 

●​ Er kunnen verschillende commissies/danktanks opgestart worden over 
verschillende thema’s en onderwerpen. Dit wordt meegenomen in de enquête 
om te kijken waar de behoeften ligt.  

●​ Er zal een commissie opgesteld worden die zich bezig houdt met inwoners 
die behoeften hebben aan contact met een gemeenschapslid, bijv bij ziekte, 
verjaardagen of andere levensgebeurtenissen. 

 
Beveiliging 

●​ De nieuwe camera’s zijn aanwezig, er wordt nog een reparatie uitgevoerd aan 
1 van de schermen. 

●​ De beveiliging is altijd aanwezig 30 min voor aanvang van de dienst (ook als 
er vooraf een les is dan is de beveiliging 30 min van tevoren aanwezig), de 
beveiliging staat buiten tot 10:30 uur.  

Cursussen 
●​  Er zijn verschillende cursussen die nu gegeven worden door verschillende 

mensen. In de enquête zal uitgevraagd worden waar de behoeften is.  
 
Sociale activiteiten 

●​ In de enquête zal uitgevraagd worden waar de behoeften liggen ten aanzien 
van de sociale activiteiten en de frequentie hiervan. 

●​ Vriendelijke oproep aan eenieder om initiatief te nemen met voorstellen van 
activiteiten voor de sociale bijeenkomsten. 

●​ Vrijdagavond vieringen ; aanstaande 7 februari: In het verleden is er met 
regelmaat een gezamenlijke vrijdagavond viering geweest in de sjoel, met 
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gezamenlijk kaarsjes aansteken, Kabbalat Shabbat en een diner, een mooi en 
bijzonder moment van verbinding binnen de gemeenschap. We moedigen 
iedereen aan om te komen en mensen hiervoor uit te nodigen! Meld je snel 
aan! 
 

Toe Bisjwat  
●​ Toe Bisjwat valt dit jaar op woensdagavond 12 en donderdag 13 februari. We 

vieren het samen op woensdagavond 12 februari met een fruitborrel en een 
kumzits. 
 

Poeriem  
●​ Poeriem valt dit jaar op vrijdag, waardoor het Poeriem feest kleiner gevierd 

zal worden op de avond vooraf, op donderdag 13 maart.  
 
Pesach 

●​ Valt dit jaar na shabbat en de gemeenschappelijke seideravond is op 
zaterdagavond 12 april.  
 

Jongeren  
●​ Hoe meer kinderen en jongeren te betrekken? Graag de ideeën delen via de 

enquête.  
 
Enquête  

●​ Er zal een enquête gemaakt worden met vragen over hoe men denkt over de 
gemeenschap en eventuele verbeterpunten, de enquête kan anoniem 
ingevuld worden en het invullen zal niet langer als 5 minuten duren. De vraag 
aan alle mensen om dit ook door te sturen naar Joodse familieleden, vrienden 
en kennissen, ook als die nog niet betrokken of bekend zijn met de 
gemeenschap. 
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